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TA:KE, =1= p —10 =1=¥. =110
160 - 60
Br;KEX:Z:Mzzz P, —-110=120-2X,| (1)
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B
(1)+(2)= ¥ -110+250— W =120-2X,, +3X, = X, =20
Apa 250, =3-20 =¥, =190

To k6ot0C evkarpiog Tov X oe Opovg V¥ eivan eBivov, agov N wapaywyn tov X
oLEAVETOL KO TOLTOYPOVA LELOVETOL KOt TO KOGTOG gvKaupiog Tov X.
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160-100

KEx og 0povg ¥, = 2. Apa amoutovvton 2 povadeg ¥ va Buclactoov yio v

nopayoyn 1 povédag X. Apa aartovvron 15-2 =30 povéadeg ¥ va Bucloctovv
v va TapaywBodv 15 povédeg oto BT

['.5 O1 20 devrepeg povéodeg ¥ eivon amd 20 péypt 40.
BB’ KE, :Z:Mzzzwg =150
40-20

Apa A¥Y =190-150 =40 povédec ¥ Ba Buciactovv
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D, (owvd. A)T'):  Qp=a+pP = Qp=100-5P
D, (ouvvd. B): Qp=a+pP = Qp=200-10P
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D3 (GUV6 A,E)Z QD3=0~+BP :>QD=200-5P

D, (owd.Z):  Qp=a+pP =Qp=400-10P
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600 900

QD ayopat’az QD1+ QD2+ QD3+ QD4 =900-30P

H E, vroloyileton 6tav P, ILK eivon ot epdt

_AQ, Y, _ 100-50 1000 _,
TAAY Q,  1500-1000 50

_AQ, Y, _ 100-50 1500 _,
YE2AY Qg 2000-1500 50

Q, =900—30P

g loAQ P 1, Pl
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Apa Q,=900-30-10=600

Apa. 1(600,10)

900-30P 2
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Es=1 dpa n xopmoin tpoceopds apyilet amd v apyn tov aEdvev Kot givor

™G popeig Qs= 8- P

"o 1(600,10) = 600=3- 10 = =60 Apa Qs= 60P

Kameho=15 = P'-Pp=15 = P'=15+P,
['a PA n QS:60PA

['o Qp=60P, = 60P,=900-30P" = 60P, = 900 — 30(15+P,) =

60P = 900-450-30P, = PA=5

Apa P'=15+5=20 kou yio. P t0 Qs = 60-5 =300

‘Ecoda tapaymydv
o Nopwpo: Pa-Qs=5-300= 1500
o [Mapavopo:  P"- Qg =20-300 = 6000



